
 
 
 
 
 
 

一部事務組合議会報告 
（令和４年第４回多摩市議会定例会） 

 
 
 
 
 
 
 

多摩ニュータウン環境組合議会 

南 多 摩 斎 場 組 合 議 会 

東京たま広域資源循環組合議会 

東京都三市収益事業組合議会 

 



令和 4 年第 2 回多摩ニュータウン環境組合議会定例会報告 

令和 4 年１１月２１日 

山崎ゆうじ 

 

開催日時：令和 4 年 11 月 18 日（金）午前 11 時～ 

開催場所：多摩ニュータウン環境組合  

多摩清掃工場管理棟 3 階 301 会議室 

 

議事日程第 1 会期の決定 

 

議事日程第 2 会議録署名議員の指名 

 

議事日程第 3 議長報告 

 

議事日程第 4 管理者報告 

①多摩清掃工場の運営状況 

・ごみの搬入量 

搬入量は可燃ごみ、不燃ごみとも前年同期に比べ増加 

増加粗大ごみは減少している 

町田市のバイオエネルギーセンター火災による応援処理、清掃工場 

で処理しきれない家庭系可燃ごみ処理支援をおこなった 

新型コロナ感染症の宿泊療養施設の可燃ごみ応援処理をおこなった 

・環境測定結果 

いずれも自主規制運用値を下回る 

②リサイクルセンターの運営状況 

  ・令和４年度の 9 月末までの来館者数 10,195 人 

  ・粗大ごみの再利用品 3,821 点 

③工場周辺地域との係り 

・地元協議会を開催し、施設見学及び研修会の提案を行った 

・3 年ぶりに「たまかんフェスタ」を実施 

④次期処理施設の検討 
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  ・新しい焼却施設の稼働時期は延命化工事を行わず、令和 15 年度か 

ら令和 18 年年度までの期間とし、具体的な時期は令和 6 年 3 月ま 

でに決定する 

 

 

議事日程第 5 第 7 号議案 

多摩ニュータウン環境組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改

正する条例を専決処分したことについて 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 6 第 8 号議案 

多摩ニュータウン環境組合会計年度任用職員の任用、勤務条件等に関

する条例の一部を改正する条例を専決処分したことについて 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 7  第 9 号議案 

令和 3 年度多摩ニュータウン環境組合一般会計歳入歳出決算の認定に

ついて 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 8  第 10 号議案 

令和 4 年度多摩ニュータウン環境組合一般会計補正予算（第 1 号） 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 9  第 11 号議案 

機器補修工事（焼却棟及び不燃・粗大ごみ処理棟基幹設備整備）請負契

約の締結について 
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質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 10  第 12 号議案 

多摩ニュータウン環境組合職員の定年等に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 11  第 13 号議案 

多摩ニュータウン環境組合職員の給与に関する条例の一部を改正する

条例の制定について 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 12  第 14 号議案 

多摩ニュータウン環境組合人事行政の運営等の状況の公表に関する条

例の一部を改正する条例の制定について 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 13  第 15 号議案 

多摩ニュータウン環境組合職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例

の一部を改正する条例の制定について 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 14  第 16 号議案 

多摩ニュータウン環境組合職員の懲戒の手続及び効果に関する条例の

一部を改正する条例の制定について 
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質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 15  第 17 号議案 

多摩ニュータウン環境組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改

正する条例の制定について 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 16  第 18 号議案 

多摩ニュータウン環境組合会計年度任用職員の任用、勤務条件等に関

する条例の一部を改正する条例の制定について 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 17  第 19 号議案 

職員団体のための職員の行為の制限の特例に関する条例の一部を改正

する条例の制定について 

 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

 

 

以上 
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南多摩斎場組合議会：報告 

小林憲一 

 

令和４年（2022 年）第２回定例会の報告 

 

【開催日時】2022 年 10 月 31 日（月）午後２時～ 

【開催場所】町田市忠生市民センター：ホール 

≪出席議員≫ 

・八王子市議会選出…渡口禎、鈴木基司 

・町田市議会選出…おぜき重太郎、若林章喜 

・多摩市議会選出…小林憲一、三階道雄 

・日野市議会選出…中嶋良樹 

・稲城市議会選出…坂田たけふみ、佐藤しんじ 

≪欠席議員≫ 

・日野市議会選出…谷 和彦 

 

【議事日程】 

●日程第１ 会議録署名議員の指名 

三階道雄議員と坂田たけふみ議員を指名 

●日程第２ 会期の決定 

10 月 31 日、１日とする 

●日程第３ 諸報告 

事務局長から報告がありました。 

●日程第４ 第３号議案「南多摩斎場組合職員の育児休業に関する条例の一部

を改正する条例」 

管理者からの議案説明ののち、１名の議員（小林憲一議員）から質疑がありま

した。討論なく、全員で「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

●日程第５ 第４号議案「南多摩斎場組合職員の勤務時間、休日、休暇等に関す

る条例等の一部を改正する条例」 

管理者からの議案説明ののち、質疑・討論なく、全員で「異議なし」で、原案

のとおり「可決」と決しました。 

●日程第６ 第５号議案「南多摩斎場組合職員の特殊勤務手当に関する条例の

一部を改正する条例」 

管理者からの議案説明ののち、１名の議員（小林憲一議員）から質疑がありま

した。討論なく、全員で「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

●日程第７ 第６号議案「南多摩斎場組合行政財産使用料条例」 
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管理者からの議案説明ののち、１名の議員（小林憲一議員）から質疑がありま

した。討論なく、全員で「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

●日程第８ 認定第１号「令和３年度（2021 年度）南多摩斎場組合会計歳入歳

出決算認定について」 

管理者・事務局長からの議案説明ののち、２名の議員（小林憲一議員、三階道

雄議員）から質疑がありました。 

そののち、討論なく、全員で「異議なし」で、原案のとおり「認定」と決しま

した。 

●日程第９ 行政報告「令和５年度（2023 年度）南多摩斎場組合事業運営計画

について」 

事務局長から説明がありました。 

●日程第 10 行政報告「霊安室使用料の見直しについて」 

事務局長から説明がありました。 

●日程第 11 行政報告「新型コロナウイルス感染死亡(疑いを含む)の火葬対応

の変更について」 

事務局長から説明がありました。 

 

以上 
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東京たま広域資源循環組合議会報告 

組合議会代表 岩崎 みなこ 

 

 

■２０２２年１０月１５日 町田市バイオエネルギーセンター(２０２２年１

月稼働)への視察をしました。 

管理棟、不燃・粗大ごみ施設、熱回収施設、バイオガス化施設で構成され

ています。バイオガス化施設は、都内で初めての施設ですが、市民のゴミの

出し方に変更はなく、施設において大きさや重さから機械選別で生ごみと判

断し微生物のいる発酵槽に送られます。 

微生物が生ごみを発酵させた燃えやすいメタンガスを含むバイオガスで

ガスエンジンを動かし発電機を回し発電させます。同時に熱も利用している

そうです。 

この施設の建設のきっかけとして、多摩市でも行っている生ごみの堆肥づ

くりを町田市でも取り組んでいたが、普及、活用に限界を感じる中、市民と

の交換会で出てきた意見を具現化したそうです。 

 

 

■２０２２年１０月２８日(金)に第２回組合議会定例会が 

府中市東京自治会館にて開催されました。 

 

議案 

♦ ２０２１年度東京たま広域資源循環組合一般会計歳入歳出決算の認定につ

いて 

 

歳入決算額   ９、２７２、３３７、９４０円  

 

歳出決算額   ８、７８０、２７１、５８２円 

 

歳入歳出差引残額  ４９２、０６６，３５８円 

 

との報告がありました。 

 

質疑、討論なく、認定されました。 
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♦２０２１年度東京たま広域資源循環組合一般会計補正予算(第一号)につい

て 

 

歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ４７２，０６６千円を追加し歳入、

歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ９，６７９，０４１千円とすることにつ

いて、質疑、討論なく 

 

全議員で可決されました。 

 

  

次回は、２０２２年 2月２０日の予定です。 

 

以上、ご報告申し上げます。 
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東京都三市収益事業組合報告 

 

 

場所：東京自治会館 2 階会議室 

日時：令和 4 年 11 月 8 日 10 時～ 

令和４年 11 月 8 日に開会された令和４年第２回東京都三市収益事業組合議会

定例会議について以下報告する。 

 

日程第 3 の議長報告の際、しらた満議長より、先日のあきる野市長選挙におい

て当選された中嶋博幸市長が新たに副管理者に就任したとの報告があった。 

 

そのほか主な議題 

日程第 5 令和３年度東京都三市収益事業組合モーターボート競争事業会計決

算の認定について 

質疑討論なく可決された 

 

日程第 6 専決処分の承認を求めることについて（東京都三市収益事業組合職

員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例） 

質疑討論なく可決された 

 

 

 

以上 

記）松田だいすけ 
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